



В Европе проводят конференции по глобальному потеплению, а у нас морозы под **-30** держатся уже больше месяца. Пришлось убрать подальше все ажурные красотки и утепляться всем, чем можно. И тут как раз увидела в магазине искусственный мех – такой теплый, пушистый... и пришла мне в голову идея связать и сшить шапку-ушанку. Решила начать с мужского варианта. Выставляю вам отчет о моих действиях.

В интернете, оказывается, очень сложно найти подробное описание по созданию такого чуда, поэтому пришлось додумывать самой.

Выкройку нашла в каком-то старом советском журнале. Чуть ее подогнала под нужный мне размер и увеличила длину ушей чтобы не выглядела как горнолыжные шлемы



На фото ниже пряжа **YarnArt “Prestige” (100% шерсть)**, которую использовала для  
обвязки шапки, мех и пряжа

**Vita**  
**Ele**

“

**gant**

”

(

**30% акрил, 70% шерсть**

), из которой бонусом связан был шарфик. На шапку ушел 1 моток, на шарфик 2 моточка,  
потому что шарфик двойной.



Вот так выглядит мужская шапка-ушанка, связанная из пряжи. Для вязания этой шапки использовалась пряжа, а также спицы.



Нижние две детали тоже на мехе объединила в одну.



Для того, чтобы избежать образования катышков, можно использовать простую итерацию, чтобы избежать катышков.



После чего пришита нижняя часть



Получается из меха такая вот заготовка.



Вяжем мужскую шапку-ушанку

Вяжем мужскую шапку-ушанку



Связала два ряда петель сырва же сверху мелкими стежочками пришила



Вставил мех в шапку и связал всю часть к верхней и в конце загнул мех на вязанную



так вот снаружи:



Это шарфик — он связан на машине круговую — получилось быстро и тепло



Вот так получилось. результате — пришлось примерить мне, поскольку хозяин



**Девочки, если вам что-то непонятно, или хотите поделиться своими**

советами [пишите в форуме!](#)